

官员接受纪委调查时死亡 市领导说他“想不开”

1月13日,河南省邓州市建设局墙改办主任刘云峰的妻子反映,1月11日早上8点,丈夫上班途中接到市纪委电话通知,到金意宾馆接受调查。此后便与家人失去联系。

24小时后的12日早8点,刘云峰妻子接到一名身为公务员亲戚的电话,称有人看到刘云峰已经死亡。随后家人在当地殡仪馆见到刘云峰头部裂开的尸体。

同事及家属反映 主任接受调查期间死亡

刘云峰今年43岁,所在墙改办是邓州市建设局下属部门,此次被纪委叫去接受调查,据同事反映,源于邓州市建设局原局长郭某涉嫌经济案件。

刘云峰的同事说,从2009年12月底到今年1月上旬,该局已有30多名公务员接受调查。

一名接受过调查的建设局公务员说,每个人调查时间不

等,有十几分钟出来的,也有三四天呆在宾馆的,询问的内容与郭某有关,如,是否向郭送过礼等。该人士称,没听说有人调查时被殴打。

刘云峰妻子梅立新介绍,11日电话告知将去配合调查时,他“当时口气很轻松”。当天上午9点,梅立新打电话给刘云峰时,刘告知他已到金意宾馆。10点,姐姐刘颖再打电话,刘云峰的手机已关机。

此后,亲属多次致电,刘手机均处关机状态。次日早晨未到

9点,梅立新收到一个亲戚的电话,称有人在邓州市第三人民医院看到刘云峰已经死亡,叫她快去找人。

亲属提供照片显示 头部重创遗体多伤痕

梅立新和刘云峰的姐姐、弟弟一起赶到建设局,建设局领导把家属安置到附近的鑫地宾馆。

12日上午11点,家属在宾馆见到了建设局书记刘守颖,刘称她并不知道刘云峰去了哪里,“单位也在找人”。

此时,梅立新已从亲戚处得知,刘云峰的遗体放在邓州市殡仪馆。

刘云峰弟媳高霞赶到殡仪馆,发现刘的头部裂开,脑浆迸出,脸部布满血迹,看不清面目。此外,手、脚等多处受伤,伤痕明显。死者的毛衣领子松开。记者发现,高霞提供的遗体照片显示

情况,与高霞描述一致。

当地相关领导证实 死者生前正接受纪委调查

12日晚9点,邓州市有关领导及建设局书记刘守颖来到鑫地宾馆,告诉梅立新等人,刘云峰“想不开”,“已经不在了”,遗体安放于市殡仪馆。

家属再问具体死因,这几名领导或回答不了解情况,或闭口不谈,并称将安排了解情况的同志告知。

梅立新称,此后再也没有人来告知死因。

邓州市委副秘书长徐光选向记者证实,刘云峰系建设局公务员,在接受市纪委调查期间去世。

徐光选说,具体死因要到尸检后才能确定,大概要过两到三天。

据《新京报》

荔浦惊现暴力抗法 11警员受伤警车被焚

记者13日从广西荔浦县政府证实,荔浦县马岭镇龙牙屯1月12日发生一起部分村民暴力抗法案件,11名执法警员被打伤,一辆警车被焚烧,数名村民也在冲突中受伤,其中5名暴力袭警的村民被警员自卫开枪击伤。

据荔浦县政府负责人介绍,当天凌晨5时许,县公安局组织警力到龙牙屯对何某、叶某等12名暴力阻碍荔浦县法院执行公务的犯罪嫌疑人执行拘传。据悉,这12名犯罪嫌疑人是2009年12月15日荔浦县法院到该屯送达一起土地纠纷行政诉讼案处理文书时,对法官进行围攻、暴力阻碍法院执行公务的主要纠集者。

当警方将这几名涉嫌妨碍执行公务的犯罪嫌疑人拘传后准备离开时,部分村民手持锄头、刀棍等凶器将执法警员围住,要求释放被拘传的犯罪嫌疑人。一些村民在围攻中向警员投掷石块,并用锄头、刀棍等凶器攻击警员,多名警员受伤,一辆警车也被村民投掷的汽油瓶击中燃烧,事态愈发严重。为控制局面,警方依法果断处置,鸣枪警告,但围攻村民仍然在攻击,警员被迫开枪自卫,击伤了5名袭警村民。综合

纪委公车套牌竟称“工作需要”

1月13日,湖北省仙桃市纪委正在使用的一辆套牌车被当地交警部门暂扣。该车是当事人1月12日请了六组人马,在仙桃市区布控巡查拦住的。

拍辆轿车屡现“违章”

据当事人冯先生介绍,2007年3月20日,他花24万元购得仙桃市国资委公开拍卖的鄂MW0599丰田凯美瑞轿车。该车是仙桃市纪委查扣的该市某局超标公务用车。

购买此车后,冯先生便发现一些蹊跷事:他的车多次在武汉、仙桃以及高速公路上出现违章记录,但这些都并非他开车造成的。1月12日上午,他在武汉谈生意时,仙桃的朋友打来电话,说在复州花园附近发现一辆桑塔纳轿车和他的车牌一模一样。

发现套牌车后拦截

冯先生嘱咐朋友跟踪,自己则从武汉火速赶回仙桃。可惜朋友遇到红灯后,跟丢了套牌车。

下午3时,冯先生赶回仙桃后,立即召集了六组人马,开车上街四处寻找。下午5时10分左右,套牌桑塔纳在德政金园北门附近被冯先生横车拦住,并当场报警。

桑塔纳司机姓余,向交警出示工作证,证明他是仙桃市纪委的工作人员,套牌是事实,但称这是执法公务用车。令人意想不到的是,余某又从后备箱里拿出一对鄂M00097的车牌挂上,并称该车牌也是随便临时挂挂。

套牌是为“工作需要”

1月13日下午,记者陪同冯先生到仙桃市交警支队城区二中队处理此事。一名王姓队长通知余某前来处理。

交警查询发现,电脑里没有鄂M00097的车辆信息,而余某又无法出示行驶证。冯先生怀疑桑塔纳来历不明,鄂M00097又是套的别人的车牌。

冯先生坚持讨说法,王队长和余某均建议他去纪委208室找



仙桃纪委套牌车(后)在街头被拦截

周主任。记者随后陪冯先生来到该办公室。周主任承认套牌,但称如此做属于执法的“工作需要”,但该车只是在仙桃城区巡逻执法,整治违建,每个星期规定只能用200元的油钱,没有去过外地。对于该车来历及鄂

M00097是否又是套牌的问题均不清楚。

冯先生说,他的车是纪委通过国资委拍卖给他的,现在纪委又套他的车牌,“真是让人不好想!”当地交警将进一步调查此事。据《楚天都市报》

为了拯救他,也为了方便照顾他的父母

女子进监狱与服刑男友完婚

没有婚纱、鲜花、钻戒,连新郎的衬衣都是向狱警借的,只有两支红烛和高挂的喜字给简陋的结婚“殿堂”抹上淡淡的喜庆。1月13日上午,在河南省周口监狱教育监区,一场简陋却又特别的结婚庆典在监区文化教室里举行。

他走邪路被判刑

新郎叫李辉,2008年,大学毕业找不到工作,就想到了“发财”的路子,利用假身份证在沈丘县办理了一台固定电话,开通国际长途和呼叫转移功能,将电话呼叫转移至指定的境外声讯台,通过拨打声讯产生高额费用,而后通过声讯台返回的费用牟利。随后,他被当地警方抓获,因涉嫌诈骗,被沈丘县法院判处有期徒刑11年。李辉的母亲长期有病,父亲在他人狱后因

情绪激动导致中风,落下半身不遂。与李辉热恋多年的女友小燕(化名)十分着急,思考再三,决定向监狱和民政部门申请,要求和李辉结婚,以便以儿媳的身份照顾李辉的父母。

她去监狱里结婚

“小燕,你愿意嫁给李辉,与他终身厮守,并在他狱中服刑、出狱重生、年老疾病时不离不弃,白头到老吗?”“我愿意!”

“李辉,为了小燕的幸福生活,你愿意在狱中安心改造,无论是劳累、委屈、孤独、烦躁都能克制自己的情绪,遵守监狱法规,争取立功,争取减刑,争取早日出狱,用自己清白辛劳的工作为她提供幸福生活吗?”“我愿意!”

1月13日上午,省周口监狱教育监区监区长王全平为这对新人主持了婚礼,沈丘县老城



婚礼现场

民政所和镇政府工作人员当场为这对新人办理结婚登记。

监狱特批高墙内婚礼

据省周口监狱副监狱长梁爽介绍,小燕能够冲破世俗偏

见,用大爱来弘扬孝道,用婚姻来拯救爱人改邪归正,让监狱方面十分感动,遂决定破例为他们举办婚礼。监狱方面更希望李辉肩上从此再多一份责任,积极改造,重做守法公民。据《大河报》

寝室门口贴“休书” 要和游戏一刀两断

“和游戏‘离婚’,与电影‘分手’,不要蜗居要论文……”1月13日,在华东师范汉口分校16栋612寝室门上,贴出了一份“休书”,该寝室成员表示,这是为了安心写论文和备战期末考试而发出的宣言。

寝室长付寅解释称,“休”一是指合理安排休息时间,请同学们少串门;二是指改掉平时爱看电影、爱玩游戏的“恶习”。“海报很张扬,主要是为了吸引同楼同学的注意。我们的大学生活时间所剩不多,我出这个点子,也是想让大家监督我们的行为”。海报上还写明了一天的作息时间。为表决心,“休书”最后还有寝室全体成员签名。

不少路过这间寝室的同学们,都觉得“休书”二字很恶搞,不过这也给许多同学提了个醒。618寝室的张昆就表示,“我不想成为‘杯具’,图书馆就是我的第二寝室。”

据《楚天都市报》